



践行群众路线 争当人民满意警察

钱峻:为群众办实事解难事做好事



在民警眼中,他是“铁人”所长,工作充满干劲,带头在前不言累;在群众眼中,他是老百姓的贴心人,为辖区群众办实事、解难事、做好事。他就是钱峻(上图右一),今年39岁,1997年参加公安工作,2013年7月至今担任方岩派出所所长。钱峻在工作中兢兢业业,生活中关怀同事、积极献爱心。由于工作成绩突出,他先后获得金华市亲民爱民模范人民警察、金华市公安系统十佳群众满意服务标兵、优秀法制副校长等荣誉。

通讯员 张羽青

兢兢业业:工作中的“永动机”

方岩风景区每年接待游客40万人次,人流量大,安全问题是重中之重。作为方岩派出所的所长,钱峻始终把维护景区秩序稳定作为工作重点。每逢黄金周、民俗节日期间,钱峻都会带领民警上山巡逻,在重点部位盯守,确保不发生拥挤踩踏等安全事故。

民警孙可为说:所长工作很拼,好像无论如何都不会累,碰到节假日,常常连着就上上半个月的班,但他自己从不

贴心为民:只愿群众少跑一趟

钱峻时常对所里的民警说:老百姓来办事,可以办的事抓紧办,不能办的事在不违反原则的情况下想办法办。尽可能让他们少跑一趟是一趟。

方岩镇戈阳村地处山区,盘山公路一圈又一圈,没有直达的客车。70多岁的李阿公下山办身份证很不方便。钱峻得知此事后,为让李阿公少跑一趟,身份证办下来后,亲自送证上门。事后,为照顾居住在辖区偏远地区不方便

关怀备至:让民警感受到家的温暖

火车跑得快,全靠车头带。钱峻认为,要多关心、爱护民警,才能把工作干好。钱峻经常抽空和民警聊天,嘘寒问暖,了解民警工作、生活,并力所能及地帮助解决,增强团队的凝聚力。

所里民警少,工作多,一轮值就是三天两夜回不了家。我要让他们有种家的感觉。为了提高工作效率,钱峻在工作环境上下足了工夫,将派出所的厨房重新装修,并增设阅览室、洗衣房、储藏室;开辟休息区,让忙碌的民警放松身心。民警颜林峰说:所里的环境

热心公益:长年资助品贫困学生

在工作中,钱峻时常能接触到生活有困难的群众,他总会尽己之力帮助需要帮助的人。

2011年9月7日,钱峻去荷沅中学上法制课,得知一名学生家庭贫困且双腿残疾,钱峻送上了慰问金,并一直资助他到高中毕业。

调班休息。

10月1日早上7点多,钱峻带着所里的民警上方岩山巡逻,一巡就是10小时。第二天一早,钱峻隐隐觉得膝盖有些疼,却依旧上山保卫。到了第三天,钱峻已疼得蹲都蹲不下去了,但仍坚持到保卫结束。

他去医院检查,原来是膝盖积液,经过简单治疗,钱峻没有休息,第二天又拄着拐杖回所里上班了。

出门的老人及特殊人群,钱峻提出送证上门服务。

9月底,家住桐坑村70多岁的张阿婆给儿子办理分户。办理过程中,钱峻发现门牌证没有办理,这样一来就不能办理分户。考虑到阿婆年纪大了,而且子女又都不在身边,为让阿婆少跑几趟,钱峻主动帮阿婆联系了方岩镇和民政部门的工作人员,很快办好了门牌证,并顺利地办好分户手续。

大变样,在这里工作心情都变好了,也更有干劲了。

为让所里民警安心工作,同时也感谢民警家属的支持,钱峻时常组织家属进警营活动。考虑到春节期间,民警因为工作不能回家团聚,钱峻就在春节前邀请民警家属来所里开展活动,让民警提前过节。

此外,民警家属生病、生日,钱峻都会第一时间打电话或发短信问候。据悉,方岩派出所的警营文化建设被列为金华市公安机关警营文化示范点。

之后,钱峻了解到清溪初中一名学生小吕的母亲残疾父亲生病,家庭生活很困难。钱峻就一直资助其上学,并在生活上提供帮助。

除了自己献爱心,钱峻还会带动所里的民警一起做公益,不定期地组织民警去看望孤寡老人。

路边捡到的刮刮卡中大奖?

假的!奖金没拿到还被骗走一万多元

通讯员 何香庚

全国各地撒网,利用刮刮卡中奖实施诈骗,湖北仙桃籍人员组成的诈骗团伙最终栽在了我市警方手里。10月30日,我市警方趁该团伙成员开生日聚会时,对其一锅端。

路边捡到刮刮卡中32万元 钱没拿到却被骗1万多元

9月22日15时许,李先生在芝英镇某超市路边捡到一张广东某实业公司的出货单和4张刮刮卡。出库单上写着电瓶、充气泵等物件,金额23.15万元。在备注一栏还写着:金额满5万元以上,可享受抽奖活动。

李先生将4张刮刮卡都刮开,其中有一张居然是二等奖,奖金高达32万元。当晚,李先生拨打了刮刮卡上验证平台的电话,想兑奖。接电话的女子让李先生将兑奖密码、姓名、联系方式、身份证号等信息用短信发送给她。李先生照做后,却被告知需要第二天复核。

23日14时许,李先生接到了自称玫瑰公司经理的电话。

我们已核对过了,恭喜您中奖了!我们可以将奖金转到您的账户。该经理说。李先生把自己的银行账户、姓名发了过去。

第二天,李先生又接到了经理的电话,对方让其和银行联系。并给了他一个银行的电话。

您需要交纳综合费用3200元,才能把钱汇给您。李先生拨通银行电话后,对方说。李先生对此存疑,就打电话给玫瑰公司的经理。对方称确实有该费用,且需要自己承担。

随后,李先生汇去了3200元,之后又接到自称玫瑰公司的财务部王经理的电话。对方称还需要缴纳个人所得税8000元,银行才可以汇款。

李先生认为这8000元可能是玫瑰公司的人要回扣,又汇了8000元。但之后李先生没有收到银行的32万元汇款,而经理王经理银

行业务员等人的电话也都成了空号,李先生赶紧报警。

警方看准生日派对时机 一举捣毁一个诈骗团伙

接警后,市公安局立刻组织精干警力展开调查。民警通过调取李先生捡到刮刮卡地点周围的视频监控发现,有一辆湖北牌照的可疑车辆,车内有两名男子。经过一系列调查后,民警摸清了两名男子的落脚点,并确认了他们的身份。

民警串并案件后发现,在今年4月22日、9月19日,这两名男子都有作案的嫌疑。在本案中,前后共出现了女子、经理、银行业务员、王经理,加上在扔刮刮卡的两名男子,共6人。民警从作案手段上推断,这是一个分工明确、骗术成熟的诈骗团伙。不过,民警并不着急将他们抓获,而是准备放长线,钓大鱼,从两名扔刮刮卡的嫌疑人入手,将他们一网打尽。

10月25日,两名嫌疑人回到了他们的老家湖北省仙桃市。民警侦得该情报后,也马不停蹄地赶往了仙桃。经过缜密侦查,民警得知,10月30日是该团伙中一成员的生日,将在仙桃市某高档饭店举行生日聚会,而该犯罪团伙的全部成员都会参加。当日,民警制定了周密的抓捕方案,提前在该饭店蹲守。最后将该团伙的6名成员一举抓获。

据调查,该诈骗团伙中的成员均为湖北仙桃人。团伙中分工明确,有专门人员前往全国各地扔刮刮卡、进行电话诈骗和事后取款。每一次出门,他们会印制不同的中奖券,并辗转各地。此前,他们还去过武义、金华等地作案。

警方查明,该团伙涉案20多起,涉及河南、甘肃等6个省,及我省的衢州、台州等10个县市,涉案价值200多万元。目前,6名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留,案件还在进一步侦查中。

办保险牵出陈年旧案 隐姓盗窃犯浮出水面

通讯员 胡永丽

32岁的赵某是贵州水城人。8年前,他在江苏常州伙同他人入室盗窃电脑、打印机等财物。案发后,他用假名字逃往我市生活,还娶妻生子。

转眼间,赵某的儿子到了上幼儿园的年龄。然而,让赵某没想到,学校要为学生办理保险,需要家长提交身份证、暂住证明等资料。赵某只好拿出尘封多年的身份证,就近去办理暂住证。

虽然赵某知道自己背着案子,但他不知道自己在2011年时已被江苏公安列为上网逃犯。6日早上,当赵某的暂住信息上传到数据库后,市公安局就发现了赵某的逃犯预警信息,西城派出所城西警务中心民警吕振波等人立即前往登记的李店二村某

出租房,但一查,没找着逃犯身影。是系统误报警还是逃犯有所察觉早一步溜走了?抓逃犯颇有心得的民警雷中运在公安网上查询了预警信息后得知,赵某的信息资料来自附近一所幼儿园。

为了不打草惊蛇,雷中运等人便装前往该幼儿园,向学校说明情况后,从一堆学生入学资料中翻找学生家长赵某的信息,经核对,该人与逃犯库信息相符,同属一人。

随后,雷中运根据赵某填写的工作处所,找到了该工厂,将赵某等其他员工叫到办公室集合。在一群人中,雷中运一眼就认出了赵某,还未等赵某反应过来便将其控制。

经审讯,赵某对2007年在江苏的盗窃事实供认不讳,日前已被羁押本市看守所,拟移交江苏警方处理。